

Информированное соглашение с Летним оздоровительным лагерем дневного пребывания на базе МКОУ «Яланская СОШ»

Фамилия, имя ребенка _____

Дата рождения _____ телефон для связи _____

Школа _____ класс _____

Информированное согласие об участии в программе Лагеря обязательства:

Я знаю, что информацию о программе и мероприятиях смены можно получить на официальном сайте МКОУ «Яланская средняя общеобразовательная школа» yalanskayshkola@mail.ru. Я понимаю, что участие в программе смен влечет за собой риск получения травм по причине физических нагрузок. Я также понимаю, что участие в этих мероприятиях является полностью добровольным и требует от Ребенка соблюдения всех инструкций, правил пребывания и исполнение правил техники безопасности, пожарной безопасности, санитарно-гигиенических норм, исполнение законных требований администрации МКОУ «Яланская СОШ» педагогов и службы административно-хозяйственного отдела.

Я понимаю и осознаю, что некоторые виды деятельности, осуществляемые в Лагере такие, например, как занятия по туристской подготовке (туристские походы, веревочный курс), стрельба из пневматического оружия, участие в различных выездных экскурсиях, несут в себе повышенную травмоопасность.

При этом должностные лица Летнего оздоровительного лагеря дневного пребывания на базе МКОУ «Яланская СОШ» определенные приказом его руководителя, несут ответственность за жизнь и здоровье Ребенка. Лагерь оказывает практическую помощь в оформлении документов для страхования жизни, здоровья детей на период их пребывания в организации отдыха и оздоровления. МКОУ «Яланская СОШ» оказывает организационную помощь в получении страховки от страховой компании в случае нанесения ущерба здоровью ребенка в период пребывания в организации отдыха и оздоровления в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Я разрешаю участие Ребенка _____ в мероприятиях программы Лагеря
Я также разрешаю воспроизведение, продажу, экспозицию, радио вещание, электронное хранение, и / или распространение фотографий / фильмов / видеокассет / электронных презентаций и / или звуковых записей с участием Ребенка без ограничений, по усмотрению МКОУ «Яланская СОШ» и отказываюсь от любого права на компенсацию и вознаграждение за любое из вышеперечисленных.

Перечислите ограничения ребенка, если таковые имеются:

!!! Я даю добровольное информированное согласие на проведение медицинских вмешательств моему ребенку при оказании первичной медико-санитарной, неотложной и скорой медицинской помощи в оздоровительной и медицинской организации. Я ознакомлен с перечнем видов медицинских вмешательств, на которые даю информированное добровольное согласие для получения первичной медико-санитарной помощи, в доступной для меня форме, а также уведомлен в том, что при оказании неотложной и скорой медицинской помощи я буду информирован по указанному выше телефону. В случае невозможности связаться со мной и при возникновении угрозы жизни моему ребенку решение об объеме и виде медицинского вмешательства определяют врачи медицинской организации.

В доступной для меня форме мне даны разъяснения о целях, порядке оказания медицинской помощи.

В случае моего отсутствия уполномочиваю присутствовать при оказании медицинской помощи моему ребенку, чьим законным представителем я являюсь, медицинскому работнику оздоровительной организации.

Информированное добровольное согласие действительно на срок пребывания ребенка в Летнем оздоровительном лагере дневного пребывания на баз МКОУ «Яланская СОШ» с «_____» _____ 2022г. по «_____» _____ 2022 г.

Подпись родителя (законного представителя) _____ дата _____

расшифровка подписи

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

В соответствии с федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных»,

я, _____
Ф.И.О. родителя (законного представителя)

паспорт _____ выдан _____ «__» _____ Г.,
серия, номер кем выдан дата выдачи

являясь родителем (законным представителем)

_____ *Ф.И.О. ребенка*

(далее – Отдыхающий), даю согласие на обработку его персональных данных Летнему оздоровительному лагерю дневного пребывания на базе муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Яланская средняя общеобразовательная школа» с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Я предоставляю МКОУ «Яланская средняя общеобразовательная школа» право осуществлять следующие действия (операции) с персональными данными Отдыхающего: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Лагерь вправе включать обрабатываемые персональные данные воспитанника в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные нормативными документами федеральных и муниципальными органов управления образованием, регламентирующими предоставление отчетных данных. Перечень персональных данных, на обработку которых я даю согласие, включает:

Сведения об Отдыхающем:

- фамилия, имя, отчество; дата рождения; место рождения; пол; серия, номер свидетельства о рождении (паспорта), дата выдачи свидетельства, орган его выдавший; наименование образовательного учреждения, в котором Отдыхающий обучается, класс, ; домашний адрес; номер ИНН, СНИЛС, медицинского полиса; сведения о составе семьи;
- фамилии, имена, отчества родителей (законных представителей), место работы, занимаемая должность, контактные телефоны, адреса места жительства, паспортные данные (дата рождения, место рождения, пол, серия, номер, дата выдачи, орган выдачи), сведения о платежных реквизитах (№ счета в банке, почтовое отделение, № пластиковой карты);
- состояние здоровья Отдыхающего, включая данные о медицинской группе, инвалидности, медицинских показаниях.

Настоящим я признаю и подтверждаю, что в целях организации и проведения отдыха в случае необходимости предоставления персональных данных третьему лицу (включая детские лагеря, туристические агентства и туристические операторы, органы местного самоуправления, некоммерческие организации), а равно как при привлечении третьих лиц к оказанию услуг в указанных целях, передаче Летнему оздоровительному лагерю дневного пребывания на базе МКОУ «Яланская СОШ» принадлежащих ему функций и полномочий иному лицу, Лагерь вправе в необходимом объеме раскрывать для совершения вышеуказанных действий информацию обо мне и моем ребенке лично таким третьим лицам, их агентам и иным уполномоченным ими лицам, а также предоставлять таким лицам соответствующие документы, содержащие такую информацию.

Также настоящим признаю и подтверждаю, что настоящее согласие считается данным мною любым третьим лицам, указанным выше, с учетом соответствующих изменений, и любые такие третьи лица имеют право на обработку персональных данных на основании настоящего согласия.

Настоящее согласие дается до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих указанную выше информацию, определяемых в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, после чего может быть отозвано посредством направления мною письменного уведомления МКОУ «Яланская средняя общеобразовательная школа» не менее чем за 1 (один) месяц до момента отзыва согласия.

_____ (подпись)

_____ (расшифровка подписи)

«__» _____ 2022 г.